

平成 29 年 1 月 16 日 公告

平野下水処理場汚泥濃縮前処理外電気設備工事

設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

| 訂正箇所   | 誤               | 正                      |
|--|-----------------|------------------------|
| 図面第3号 各設備別低圧盤単線結線図<br>(既設)No.1,2濃縮設備低圧盤(LB)単線結<br>線図の表記の一部修正 | 今回工事範囲の着色:電灯分電盤 | 今回工事範囲の着色:界面計電源(※別紙参照) |

